
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  1ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   مندي از نظرات ارزشمند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحـلة اولـ  پيشسنجش 
)11/8/1397(  

  )پيش( زبـــان
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 .درست است 4گزينه  .1
 )پاك، پاكيزه: منزهّ) (پيشاني: جبهه) (پشتة مرتفع، تل بلند: كتل) (تابع: متفرعّ(

 .درست است 3گزينه  .2
رفتاري متوسط، رفتن نه : پويه) (پوشيدگي: كتم) (آلات لهو: ملاهي) (مال كردن و زيرپاگذاشتن پاي: سپردن: (ها معني درست واژه
 )اي دور از آبادي، ويرانه اي در خانه، گوشه گوشه: غولهبي) (به شتاب و نه نرم

 .درست است 2گزينه  .3
 .آل احمد است از آثار جلال» مدير مدرسه«، »بريم از رنجي كه مي«

 .درست است 1گزينه  .4
توان  يشروع شعر عاشقانه، قرن چهارم است و رشد و باروري آن را در تغزلاّت زيباي رودكي و شهيد بلخي و رابعه بنت كعب، م

 )پيش 23ص . (وجو كرد جست
 .درست است 3گزينه  .5

 آشكارا - 2  دوباره - 1ايهام دارد » باز«
 .درست است 2گزينه  .6

  استعاره از زيبارو: »صنم«جناس تام، : »پري«) 1گزينه 
  پارادوكس: »حاضر غايب«تشبيه، : »ماهرو«) 3گزينه 
 قراري  بيكنايه از : جناس ناقص، نعل در آتش: »نعل و لعل«) 4گزينه 

 .درست است 4گزينه  .7
 كنايه از همدردي: غم نشستن استعاره، به: تضاد، سرجان: بنشين و برخيز

 .درست است 1گزينه  .8
 )خواهد هيئت اسم جمع است، فعل مفرد مي. (رسانيد هم هيئت امناي مدرسه، در جلسة امروز حضور به

 .درست است 2گزينه  .9
 .است» ويرايش فني«از موارد » 4و  3، 1«گزينه 

 .درست است 3گزينه  .10
 )شبه جمله و در اينجا حكم جملة معترضه را دارد: اي پسر(كه عشق آتش است ـ اي پسر ـ پند باد 

 .درست است 1گزينه  .11
  .اند صامت ميانجي» فاقد«ها  واژه» 1«در گزينه 

 .درست است 4گزينه  .12
   ]هستي[هاي مرا مردمك  اي چشم) 1گزينه 
  ]بود[ز او حال من همه شب پريشان ا) 2گزينه 
  ]با تو هستم[چنين گفتش اي پير ديرينه روز ) 3گزينه 

 .درست است 3گزينه  .13
  )تكواژ 9( ∅+ كن + ي + پادشاه + و +  ∅+ گذار + بـ + آز 
 )واژه 5(كن + پادشاهي + و + بگذار + آز 

 .درست است 2گزينه  .14
  پاي كشيدن، كنايه از تكبر ورزيدن  موي اندر

 .درست است 4گزينه  .15
  .، بزرگ منشي و مناعت طبع و حفظ آبروست»3و  2، 1«مفهوم ابيات 

  .كار بيهوده مكن ) براي متزلزل كردن من(جايگاه و مقام تو كاملاً روشن است و به دشمن بگو : معني بيت
  

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 1گزينه  .16
 .شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . افتد ي پسر با پدر، بسيار كم اتفاق ميرفق و سازگار: مفهوم بيت سؤال

 .درست است 2گزينه  .17
  از مكافات عمل غافل مشو: »الف و ج«مفهوم ابيات 

 .درست است 1گزينه  .18
 )گاهي شادي، گاهي غم(ناپايداري اوضاع و احوال روزگار : »4و  3، 2«مفهوم ابيات 

 .درست است 3گزينه  .19
 .حتيّ قدرت و جاه و مقام افرادي چون سليمان و سكندر، از بين رفتني است و اين دنيا، فاني است: بيت سؤال مفهوم

 .درست است 4گزينه  .20
  .خبر است آن كه راه عشق نسپرده، از حال عارف واصل، بي: مفهوم بيت سؤال

 .درست است 3گزينه  .21
 )عمارت گنبدي شكل: قبه) (رو رفته و گود، گودال، مجازاً به معني گورجاي ف: مغاك) (جامة دوخته كه بزرگي به كسي بخشد: خلعت(

 .درست است 4گزينه  .22
 عزل و نسب

 .درست است 2گزينه  .23
 )الملك خواجه نظام: نامه سياست) (چارلز ديكنز: ديويد كاپرفيلد) (داستايوسكي: برادران كارامازوف(

 .درست است 1گزينه  .24
  )تضاد: عدم و وجود) (جناس ناقص: جود و سجود) (2گزينه 
  )تشبيه، تلميح به آفرينش انسان دارد: من مانند شعاع آفتاب هستم) (3گزينه 
  )پارادوكس: صدا استعاره، فرياد بي: گوش ترحم) (4گزينه 

 .درست است 3گزينه  .25
 .شود يدريافت م» 3«همين مفهوم از بيت . طريقت، خدمت كردن به مردم است و به ظاهر افراد نيست: معني بيت سؤال

  
 
  

 .درست است 4گزينه  .26
 .دانند دانند، آنان كه، مي ـ آنانكه نمي) تفاوت ساختار(هستند .... و ـ آنانكه، آگاه نيستند، مساوي : ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .27
 )تفاوت ساختار(نيست .... ـ اشخاص، به  )تفاوت ساختار... (ـ بايد ) تفاوت ساختار... (، يا، ساكت شدن، بايد )زائد(ديگري  به: ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .28
 .كند ، مي)تفاوت ساختار(ـ ضرورت است كه ) تفاوت ساختار(ـ محتاج است، كه ) تفاوت ساختار(نيازمند است، كه : ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .29
در ترجمه لحاظ » نا«(، فرزندان )تفاوت ساختار(رها كنيم . ..، نبايد )تفاوت ساختار(مساوي باشد ... اهتمام ما : ترتيب خطاها به

 ) تفاوت ساختار(رها كنيم .... ، دخترانمان، نبايد )نشده
 .درست است 4گزينه  .30

، اسراري )لحاظ نشده(، سخناني  ـ را )تفاوت ساختار.. (شوند ـ اسراري كه  ، سخنان، تشويق مي)لحاظ نشده(را : ترتيب خطاها به
 .شوند ، سخناني، تشويق مي)ختارتفاوت سا(كه 

 .درست است 1گزينه  .31
  )شويم تسليم مي: ص(ايم  ـ تسليم شده) كند منع مي: ص(ـ منع كرده است ) ايم عادت كرده: ص(عادت كرده بوديم : ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .32
 ، ها)تفاوت ساختار(خرين ، الأموال ـ الطعام من الآ)زائد(، بعد ةأطعم، )زائد(كلّ : ترتيب خطاها به

 زبان عربي 
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 .درست است 4گزينه  .33
 ، تصديق ـ تصُدق، درجات، التلميذةسنتؤُيد، عام، تصديق ـ التلميذ، : ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .34
 )خوارزم: ص(خوارزمٍ 

 .درست است 3گزينه  .35
 )ةعاقب: ص(ةعاقب

 .درست است 4گزينه  .36
 )ملوكنا: ص(ملوكنَا 

 .ت استدرس 4گزينه  .37
معتل و : ص(ـ معتل و أجوف ) ةالكسرجره ة علام: ص(جرهّ الياء ة علامـ ) جمع مكسر: ص(جمع سالم للمذكرّ : ترتيب خطاها به

 )فعل منصوب: ص(ـ فعل مرفوع ) مثال
 .درست است 1گزينه  .38

 )منصرف: ص(ـ ممنوع من الصرف ) صوبمفعول من: ص(ـ فاعل و مرفوع ) فاعل و مرفوع: ص(مفعول به و منصوب : ترتيب خطاها به
 .درست است 2گزينه  .39

 )ةنكر: ص(ة بالإضافـ معرفّ ) فعل ماضٍ: ص(ـ فعل مضارع ) إسلام: مصدره: ص(تسليم : مصدره: ترتيب خطاها به

 .درست است 4گزينه  .40
 )متعد: ص(ـ لازم ) ةمفاعلاب جامد و مصدر من ب: ص(ـ مشتق و اسم فاعل ) ةمشب ةصفمشتق، : ص(جامد : ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .41
 .ها چنين نيست متضاد هستند، اما در بقية گزينه» الليل، النهار«و » ، ضوءةظلم«در اين گزينه 

 .درست است 1گزينه  .42
 .مترادف هستند» يدقأولاد، أطفال ـ سبيل، طريق ـ قرعت، «: ترتيب ها به در اين گزينه مترادف وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 1گزينه  .43
 .ها چنين نيست است، اما در بقية گزينه» غريبه«با توجه به بقية كلمات » تلك«در اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .44
 .ها علامت اعرابشان اصلي است مفعول و منصوب به كسر است يعني علامت فرعي، اما در بقية گزينه» التلميذات«در اين گزينه 

 .درست است 2زينه گ .45
 .ممنوع من الصرف هستند» مصابيح، فلسطين، ابراهيم«ترتيب  ها به منصرف است، اما در بقية گزينه» السكاكيٍّ«در اين گزينه، 

 .درست است 3گزينه  .46
نا، شيراز، هذا، ها، «ها امكان نكره كردن  تواند نكره بشود، اما در بقية گزينه مي» ال«با برداشتن » الرجال، الباطل«در اين گزينه 

 .وجود ندارد» من، ها
 .درست است 4گزينه  .47

 .معتل أجوف هستند» يعد، جلنا، تجود«ها  فعل معتل مثال است، اما در بقية گزينه» لم ندع«در اين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .48

 ص(تلت :تلوت( 
 .درست است 4گزينه  .49

  .ها چنين نيست گزينهدو مفعولي است، اما در بقية » أعطي«در اين گزينه 
 .درست است 1گزينه  .50

 .باشد خبر مرفوع و عادتاً نكره است، پس اين گزينه صحيح مي
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 .درست است 1گزينه  .51
  . دهد هاي جهت مي ها و تصميم و به برنامه) اي پروردگارا اينها را بيهوده نيافريده(ربنا ما خلقت هذا باطلاً : فرمايد قرآن كريم مي

 2و زندگي دين  4ص 
 .درست است 4گزينه  .52

  . شود هاي يك مجموعه عبث و بيهوده و در يك كلام باطل مي اگر شاخصة هدفمندي در كار نباشد، تمام فعاليت
 2دين و زندگي  12ص 

 .درست است 2گزينه  .53
و زمين و آنچه را در ميان اين  ما آسمان» ...ما خلقنا السماوات و الارض و مابينهما الاّ بالحق «: فرمايد قرآن در سورة احقاف مي

  . شوند روي گردانند دو است جز بحق و براي سرآمد معيني نيافريديم اما كافران از آنچه انذار مي
 2دين و زندگي  17ص 

 .درست است 3گزينه  .54
در پايان منجر به دهند كه  اي انجام مي سازد، فعاليت هماهنگ و سازمان يافته هاي به هم پيوسته و تودرتو كه بدن را مي نظام

  . شود پس خلقت جهان هستي هدفي حكيمانه است حيات و رشد مي
 2دين و زندگي  21ص 

 .درست است 1گزينه  .55
  . گرايانه به سوي دين الهي نگهدار، همان سرشت خدايي كه همة مردم را بر آن سرشته است پس روي خود را حق: فرمايد قرآن مي

  2دين و زندگي  33ص 
 .است درست 2گزينه  .56

  . شود ترين دشمن تو همان نفسي است كه در درون توست كه به نفس اماره شناخته مي السلام فرمودند دشمن حضرت علي عليه
 2دين و زندگي  38ص 

 .درست است 3گزينه  .57
  . ثابت بنا شده است» من«قوانين و مقررات جامعه و روابط بين افراد بر پايه پذيرش 

 2دين و زندگي  45ص 
 .درست است 4گزينه  .58

  » اذ قال ربك للملائكه اني خالق بشراً من طين فاذا سويته و نفخت فيه من روحي فقعوا له ساجدين«: فرمايد قرآن كريم مي
 2دين و زندگي  43ص 

 .درست است 1گزينه  .59
  » ولئك هم اولوا الالبابفبشر عباد الّذين يستمعون القول فيتّبعون احسنه اولئك الّذين هداهم االله و ا«: فرمايد قرآن كريم مي

 2دين و زندگي  34ص 
 .درست است 4گزينه  .60

  »اهدنا الصراط المستقيم صراط الذّين انعمت عليهم غيرالمغضوب عليهم و لا الضاّلين«داريم » حمد«در سورة مباركة 
  3دين و زندگي  9ص 

 .درست است 2گزينه  .61
ردمند است و اين دغدغه نشانة بيداري و هوشياري و ورود به هاي فكور و خ كشف راه درست درست زندگي دغدغة اصلي انسان

  . وادي انسانيت است
 3دين و زندگي  12ص 

 .درست است 1گزينه  .62
  »رسلاً مبشرّين و منذرين لئلا يكون للنّاس علي االله حجهً بعد الرسل و كان االله عزيزاً حكيماً «: فرمايد قرآن كريم مي

  3دين و زندگي  9ص 
 

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .است درست 4گزينه  .63
  »...ه شرع لكم من الدين ما وصي به نوحا و الذّي اوحينا اليك و ما وصينا به ابراهيم و موسي و عيسي ان اقيموا الدين و لا تتفّرقوا في

  3دين و زندگي  24ص 
 .درست است 2گزينه  .64

ز طريق وحي برنامة هدايت الهي به كلمه وحي در قرآن كريم براي موارد مختلف به كار رفته و اختصاص به پيامبران ندارد و ا
  . شد پيامبران داده مي

 3دين و زندگي  29ص 
 .درست است 3گزينه  .65

و ان كنتم في ريب مما نزّلنا علي عبدنا فاتوا بسورهً من مثله و ادعوا شهداءكم من دون االله ان كنتم «: فرمايد قرآن كريم مي
  »اعدت للكافرين ار الّتي وقودها الناس والحجارهًفان لم تفعلوا و لن يفعلوا فاتّقوا النّ* صادقين 

 3دين و زندگي  39ص 
 .درست است 3گزينه  .66

  »و ماكنت تتلو من قبله من كتاب و لا تخطه بيمينك اذاً لارتاب المبطلون«
  3دين و زندگي  38ص 

 .درست است 4گزينه  .67
به اجراي » ...لا عدل بينكم االله ربنا و ربكم لنا اعمالنا  و قل آمنت بما انزل االله من كتاب و امرت... «فرمايد  قرآن كريم مي
  . يابد ظاهري تحقق مي  كند كه از طريق ولايت عدالت امر مي

 3دين و زندگي  57ص 
 .درست است 2گزينه  .68

اجراي زيرا وقتي ولايت و حكومت اسلامي برقرار شود، فرصت براي . كند حديث مذكور از اهميت بسيار بالاي ولايت حكايت مي
  . شود تمام احكام دين از جمله نماز، زكات، روزه و حج فراهم مي

 3دين و زندگي  53ص 
 .درست است 1گزينه  .69

  »االله و االله هو الغني الحميد النّاس انتم الفقراء الي يا ايها«: فرمايد قرآن كريم مي
 دانشگاهي دين پيش 5ص 

 .درست است 1گزينه  .70
  . اشد براي موجود شدن نيازمند به ديگري استاي كه وجودش از خودش نب هر پديده

 دانشگاهي ديني پيش 6ص 
 .درست است 2گزينه  .71

گيرند و به سبب او پيدا و  نور بودن خداوند بسيار برتر و بالاتر است او نور هستي يعني تمام موجودات وجود خود را از او مي
  . شوند آشكار مي

 دانشگاهي دين پيش 8ص 
 .درست است 3گزينه  .72

مالك اصلي و حقيقي آنها نيز خداوند است و در اين : يد در مالكيت به اين معناست كه چون مخلوقات جهان از خداستتوح
  . مالكيت كسي شريك او نيست

 دانشگاهي ديني پيش 17ص 
 .درست است 4گزينه  .73

  ) اصل توحيد(خداوند يگانه است و شريك و همتايي ندارد 
  دانشگاهي ديني پيش 16ص 
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 .ست استدر 3گزينه  .74
بيند كه اين زراعت كار خودش  كنند مي مي  اند مقايسه باغبان وقتي خود را با ديگران، يعني كساني كه در كشت دخالتي نداشته

  . بيند كه هم خودش و هم نيرو و توانش از آن خداست كند مي است اما وقتي رابطه خود را با خدا بررسي مي
 دانشگاهي ديني پيش 17ص 

 .استدرست  1گزينه  .75
شوند يعني در كنار ربوبيت الهي براي  اما گرفتار شرك در ربوبيت مي: ها توحيد در خالقيت را قبول دارند برخي انسان

  . كنند هاي ديگر يا ساير مخلوقات حساب جداگانه باز مي انسان
 دانشگاهي ديني پيش 18ص 

  
   

 .درست است 1گزينه  .51
  .يع باشيم، اين كار مستلزم، دوري از اهداف غيرخدايي استبراي اينكه در برابر خداوند، تسليم و مط

 .درست است 4گزينه  .52
 .ماركس انسان را به ماماي تاريخ تشبيه كرده است

 .درست است 2گزينه  .53
 .باشدهاي غرايز در بدو تولد، ناآگاهانه و ناآموخته بودن رفتارها مياز ويژگي

 .درست است 3گزينه  .54
 .آوردوجود مياوند، مكتب الهي را بهاز نظر اعتقادي، ايمان به خد

 .درست است 1گزينه  .55
 .باشدالهي هدف توحيد عملي مياطاعت از خداوند و رسيدن به قرب 

 .درست است 2گزينه  .56
 .آيدوجود نميپرستي، پرستش شود، در فرهنگ بشري، اختلاف و جنگ بهاگر به جاي خودپرستي، حق

 .درست است 3گزينه  .57
 .گردد كه در تمام ماديات، تغيير و دگرگوني وجود داردات ميدر علم و فلسفه اثب

 .درست است 4گزينه  .58
 .انكار خداوند يا ماوراء طبيعت و نسبت دادن آن به علوم تجربي ناشي از شناختن علم و قلمرو آن است

 .درست است 1گزينه  .59
 .عشق به خدا باعث شده است

 .درست است 4گزينه  .60
هاي جاهل محض، به چيزهايي فهمند كه چه مجهولاتي دارند، انسانشوند مجهولات خود را بهتر ميمي ترهاي عالم هرچه عالمانسان

 . من جمله به جهلشان. جاهلند
 .درست است 2گزينه  .61

 .رسداي فراروي و فرا راه همة معتقدان به خدا قرار دارد كه بس رفيع و بلند است و هيچ دستي و هيچ نگاهي بدو نميقله
 .درست است 1گزينه  .62

 .نمايدهاي مجهول سؤال مياگر انسان چيزي را نداند از ندانسته
 .درست است 4گزينه  .63

 .اي به نام خدا داردها حكايت از نيرومندي انديشههمة اين
 .درست است 2گزينه  .64

 .كندخداپرستي در عين امنيت، عقيدة پيدايش دين در اثر ترس را نقض مي
 .درست است 3گزينه  .65

 .شوندقيقتي به نام خدا، خداگرايي و اعتقاد به آن، خداباوري ناميده ميگرايش به ح

 يهاي ديناقليتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 3گزينه  .66
 .ها، مورد تأييد نيستزنند، انگيزة آنطلبي فردي، دست به اختراعات و اكتشافات ميكه براي منفعتكساني

 .درست است 4گزينه  .67
هاي خداگرايي بحث و ها و خاستگاهجاي هرگونه بحث دربارة ريشه به. دهندكنند، ترجيح ميكه وجود، خدا را انكار ميكساني

  .گفتگو نمايند
 .درست است 2گزينه  .68

 .نمايد علم انسان به جهل استيكي از مواردي كه انسان را از حيوان متفاوت و متمايز مي
 .درست است 1گزينه  .69

 .به ملاك و معيار نياز داريم
 .درست است 1گزينه  .70

 .باشدموارد شكست نظرية جهل مي از» آگاهي از جهل«
 .درست است 2گزينه  .71

 .اگر طرحي نقص داشته باشد، فراگير نيست
 .درست است 3گزينه  .72

و همين، او را به اعتقاد به . هاي هستي بوده استها و پديدهانگيزة اصلي بشر در اعتقاد به خدا، ناداني و جهل او نسبت به واقعيت
 .خداوند واداشته است

 .رست استد 4گزينه  .73
 .باشدمي محمول جمله» كوشسخت«

 .درست است 3گزينه  .74
 .دانندمعتقدان به نظريه ترس و جهل، كه آن را عامل خداپرستي مي

 .درست است 1گزينه  .75
  .اين نشانگر، نقض و صادق نبودن طرح كلي است

 
   

 
  گرامر و واژگان: بخش اول

 .درست است 1گزينه  .76
 .واره اسمي است و نبايد ساختار سوالي داشته باشد جملهيك » what we did«فاعل جمله 

 .درست است 3گزينه  .77
 .كند معني جمله را كامل مي» چون كه«به معني » since«كلمه 

 .درست است 2گزينه  .78
 .به كار رفته است» infinitive  +be + adjective + for +object«  در اينجا ساختار 

 .درست است 1گزينه  .79
  .فعل آن است thinksفاعل جمله و  whoه اسمي وار در اين جمله

 .درست است 4گزينه  .80
 .ها بالا برود براي رسيدن به اتاق، هري بايد از پله

 .درست است 2گزينه  .81
 .دارد زياد ورزش كردن شما را سلامت نگه مي

 .درست است 2گزينه  .82
  . كرد رفت ، داشت رشد مي تر از آنچه انتظار مي ريعدكترها تمام تلاششان را كردند، اما بيماري س

 

 زبان انگليسي
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 .درست است 4گزينه  .83
 . بعد از تصادف، اشعه اكس نشان داد كه استخوانش از دو نقطه شكسته بود

 .درست است 3گزينه  .84
 . اگرچه او براي ازدواج ارزش زيادي قائل است، او همچنان خودش مجرد است

 .درست است 4گزينه  .85
 . ها غيرممكن كرد مه كتاب را براي آنتاريكي خواندن ادا

 .درست است 3گزينه  .86
 چرا تغييرش دهيم؟. ما الان يك سيستم كاملاً كارآمد داريم

 .درست است 1گزينه  .87
  . ها را از من بگيريد گذارم آن نمي. هاي من هستند ها بچه آن
  

  كلوز تست: بخش دوم
 .درست است 1گزينه  .88

غول (كشتي بخاري كه تا آن زمان ساخته شده بود، و به درستي اسمش تايتانيك  ، بزرگترين1912آوريل  15در : ترجمه
  . گذاشته شده بود، در اقيانوس آتلانتيك شمالي بعد از برخورد با يك كوه يخ غرق شد) پيكر

 .درست است 2گزينه  .89
»hitting « نوع خلاصه شده»it hit «است  . 

 .درست است 4گزينه  .90
 . جاي لاشه تايتانيك را پيدا كرددكتر رابرت بالارد : ترجمه

 .درست است 4گزينه  .91
 . درست است» تا ببيند آن چگونه تغيير كرده بود«به معني  4گزينه 

 .درست است 4گزينه  .92
  . زماني كه تايتانيك را پيدا كرديم من در يك مأموريت سري بودم: ترجمه

  
  درك مطلب: بخش سوم

 .درست است 2گزينه  .93
  . است........ ......موضوع اصلي متن 

 جهاني شدن  -2
 .درست است 3گزينه  .94

  دهد؟ كدام مورد به بهترين صورت سازماندهي پاراگراف اول را توضيح مي
 . هايي براي آن آورده شده است يك پديده جديد معرفي شده و مثال -3

 .درست است 3گزينه  .95
  هاي زير درباره دانمارك درست است؟ يك از گزاره كدام

 .كند ز هميشه به كشور پاستا وارد ميآن بيشتر ا -3
 .درست است 1گزينه  .96

  ................... .توان فهميد كه تغييرات فرهنگي  مي 2از پاراگراف 
 .اند هميشه وجود داشته -1

 .درست است 2گزينه  .97
  تواند از متن راجع به روز احمق آوريل برداشت شود؟  كدام مورد مي

  .همه ندارد آن يك ريشه مشخص و مورد قبول -2
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 .درست است 2گزينه  .98
  .................. .، در تقويم قمري 1طبق پاراگراف 

 . شد سال جديد از انتهاي مارس شروع مي -2
 .درست است 4گزينه  .99

  .كند اشاره مي.................. به  1در پاراگراف » them«كلمه 
 . ندگرفت آوريل جشن مي 1مردمي كه شروع سال جديد را در روز  -4

 .درست است 4گزينه  .100
  چيست؟ 2نقش اصلي پاراگراف 

 . هايي كه در روز احمق آوريل بامزه و قابل قبول هستند مشخص كردن نوع شوخي -4
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .101

به جاي اين تواند باشد و ميمي "whether + subject + should do"نوع كوتاه شده ساختار  "whether to do"ساختار 
  .كار رودنوع جمله واره اسمي به

 .درست است 3گزينه  .102
  .باشدمي» انجام دادن هر اقدامي كه لازم است«به معني  "take whatever action is necessary"تركيب 

 .درست است 1گزينه  .103
كند و در نتيجه پس از آن واره اسمي را تشكيل داده است كه نقش فاعل جمله را بازي ميقسمت قبل از جاي خالي يك جمله

 .رودكار ميفعل جمله به
 .درست است 1گزينه  .104

high  يك صفت است كه قبل ازlevel مي» ميزان بالاي بيكاري«گزينه صحيح به معني . كار رفته استباشد بهكه يك اسم مي -
  .باشد

 .درست است 4گزينه  .105
در جملات منفي و  whatsoeverكلمه . رودكار نميمه فعل منفي بهواره آمده است و در نتيجه در ادادر ابتداي جمله notكلمه 

  .رودكار ميبراي تأكيد به
 .درست است 1گزينه  .106

"the Himalaya Mountains"  فاعل جمله است و به فعلي كه با آن تطابق دارد يعني"lie" نياز دارد.  
 .درست است 2گزينه  .107

 .كندپيروي مي 3جمله از ساختار شرطي نوع 
 .درست است 3نه گزي .108

آيد كه به به نظر مي«با توجه به معني جمله . است و فعل جمله نيز بايد با آن تطابق داشته و جمع باشد "galaxies"فاعل جمله 
  .به صورت مجهول استفاده شده است "distribute"، فعل »اندصورت حبابي پخش شده

 .درست است 3گزينه  .109
  .آيدواره ميشود و پس از آن جملهف انجام كاري استفاده ميبراي نشان دادن هد "so that"عبارت 

 .درست است 4گزينه  .110
  صورتتوانست بهواره ميشكل كوتاه نشده اين جمله. واره قيدي كوتاه شده تشكيل شده استگزينه درست از يك جمله

"since it was accidentally discovered by …" باشد.  
  
  

اختصاصي انگليسيزبان   
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  واژگان: بخش دوم
 .رست استد 2گزينه  .111

بين است، او با اين وجود راجع به آينده پوشان قرار دارند واقعاگرچه ميشل درباره مشكلاتي كه همچنان در رقص باله سر راه سياه
  .خوشبين است

 دغدغهبي) 4  متوسط) 3  بين واقع) 2  اميدوار ) 1
 .درست است 3گزينه  .112

  .دانهاي ديگر شدهها باعث انقراض بسياري از گونهانسان
 مداخله) 4  انقراض ) 3  وخامت ) 2  نشت ) 1

 .درست است 4گزينه  .113
  .شودكند كه از لحاظ ذهني حس خوبي داشته باشند چون باعث ترشح اندورفين ميورزش به مردم كمك مي

 ترشح كردن) 4  تشخيص دادن ) 3  صدمه زدن ) 2   ربط دادن) 1
 .درست است 4گزينه  .114

  .زنگ زدند و قابل شكستن شدندهاي قديمي با بودن در آب شور، سكه
 زنگ زدن) 4  چرخيدن ) 3  در معرض بودن) 2  نگه داشتن) 1

 .درست است 2گزينه  .115
  .هاي الكتريكي در چند سال گذشته به شكل قابل توجهي رشد كرده استمحبوبيت ماشين

 با آسايش) 4  الزاماً) 3  طور قابل توجهيبه) 2  جسماً ) 1
 .درست است 3گزينه  .116

  .افتد، در بهار و در پاييزگان دوبار در سال اتفاق ميمهاجرت پرند
 علاقه) 4  مهاجرت) 3  ابراز) 2  تنش) 1

 .درست است 1گزينه  .117
  .افراد مقيم هاوايي بايد احتمال فوران آتشفشاني را قبول كنند

 متمركز) 4  آوراعتياد) 3  نزديك) 2  آتشفشاني) 1
 .درست است 4گزينه  .118

  خواهي بدهكاري؟تارت در مهماني به مادرت يك معذرتكني كه به علت نحوه رففكر نمي
 بدهكار بودن) 4  نياز داشتن) 3  پيشنهاد دادن) 2  توقع داشتن) 1

 .درست است 2گزينه  .119
  .براي نجات جانشان، ملوانان مجبور شدند كه كشتي در حال غرق خود را ترك كنند

 تشديد كردن) 4  باعث شدن) 3  غرق شدن) 2  گرفتن) 1
 .است درست 4گزينه  .120

  .كنددر شمال غربي اقيانوس آرام، ميزان زياد بارش زندگي پربار و سبز گياهان را تضمين مي
 بارش) 4  زهكشي) 3  كني ريشه) 2  قحطي) 1

 .درست است 3گزينه  .121
  .دهدزده ارائه ميدهنده از رنج مردم معمولي در كشور جنگكتاب روايتي تكان

 آزمايش) 4  روايت) 3  شكست) 2  ملاقات) 1
 .درست است 4گزينه  .122

  .توان مسئول كارهايشان قلمداد كردافرادي كه مشكل ذهني دارند را نمي
 مسئولِ) 4  علاقمند به ) 3  متعجب از ) 2  توانا در ) 1

 .درست است 2گزينه  .123
  .زيست خودداري كنيم اگر مراقب باشيم تا رفتارهاي خاصي را انجام دهيمتوانيم از آسيب زدن به محيطما مي

 مقايسه كردن) 4  رقابت كردن) 3  خودداري كردن ) 2  سيب زدنآ) 1
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 .درست است 1گزينه  .124
  .خرندبينند ميكه ديگران هر چيزي را كه روي قفسه ميكنند، در حاليطور حساب شده خريد ميبعضي از مردم به

 مدام) 4  تصادفي) 3  بيروني) 2  حساب شده) 1
 .درست است 3گزينه  .125

  .اندكار تلاش كردهدر محيطها براي برابري زنان دهه
  راهنمايي) 4  برابري) 3  تمايل) 2  وفاداري) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 1گزينه  .126

 .دهدواره اسمي ارائه ميواره مستقل و يك جملهگزينه درست تركيب صحيحي از يك جمله
 .درست است 4گزينه  .127

  .گرددبرمي "the feeling of guilt"ست و به ا» كه دليل آن«به معني  "the cause of which"عبارت 
 .درست است 3گزينه  .128

 .باشدمي 3با توجه به معني جمله و رعايت ساختار موازي بهترين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .129

  باشد و براي توضيح شرايطي كه از طريق سيستم اقتصادي كاپتياليسم مي» كه از طريق آن«به معني  "whereby"كلمه 
  .آيد استفاده شده استيبار مبه

 .درست است 4گزينه  .130
-مفرد باشد، فعل نيز به "with"شود و در صورتي كه اسم قبل باعث جمع بسته شدن نمي "and"برخلاف  "with"كلمه 

  .شودصورت مفرد استفاده مي
  

  نقش زبان: بخش چهارم
  ات براي رفتن به تعطيلات با كن چه شد؟سلام، برنامه: آ

  .گويمدفعه بعدي كه ديدمت برايت مي. فصلهاش مقضيه: ب
 .درست است 2گزينه  .131

  شوند؟ها برنده مسابقات قهرماني ميبه نظرات آن: آ
  .داند؟ معلوم نيستكسي ميچه: ب

 .درست است 1گزينه  .132
  خواهي  بعداً به شهر بيايي؟مي: آ

  .عت دو و نيم استخانه خواهرم باشم، و الان تقريباً سا 4بايد ساعت . نه، بهتره نيايم: ب
 .باشد، اما اگر نظرت عوض شد به من پيام بده: آ

 .درست است 2گزينه  .133
 .درست است 2گزينه  .134
 .درست است 3گزينه  .135

  ام را اينجا بگذارم؟خوبه كه دوچرخه: آ
 .آره، چرا كه نه: ب

 .درست است 3گزينه  .136
  خواستي بيايي؟خوب اينجا جايي است كه مي: آ

توانستم كه در ليست انتظار آن باشم، اما نود و نه درصد افرادي كه در استنفود . ه استنفورد برومخواستم كه براستش مي: ب
  خوب، كيه كه نرود نه؟. روندشوند به آن ميقبول مي

  .اما اين هم مدرسه خوبي است. كاملاً درسته: آ
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خواستم چيزهاي اس هم خوب است، اما من ميتگز. خواستم به كاليفورنيا بيايمدانم كه ميفقط مي. من هم شكايتي ندارم: ب
  .متفاوتي را تجربه كنم

  اي بخواني؟خواهي چه رشتهداني كه ميمي. خوبه: آ
 .كنمكردم، اما الان، دارم به ادبيات انگليسي تمايل پيدا ميبه علوم سياسي فكر مي: ب

 .درست است 1گزينه  .137
 .درست است 4گزينه  .138
 .درست است 2گزينه  .139
 .ت استدرس 4گزينه  .140
 .درست است 3گزينه  .141

  .آيدواره ميجمله "because"اسم و بعد از  "due to"بعداز 
 .درست است 4گزينه  .142

  .هاي در حال رشدو عقايد در حال تكامل راجع به نيازهاي غذايي بدن: ... ترجمه
 غذايي) 4  روحي) 3  نا اميد) 2  محكم) 1

 .درست است 1گزينه  .143
  .بيان كار يا شرايطي در گذشته است»  would+ساده  فعل«هاي تركيب يكي از استفاده

 .درست است 2گزينه  .144
  .خواهد بود 1970تر از همتاي خودش در سال كيلوگرم سنگين 7متر قد بلندتر و سانتي 3- 5احتمالاً  2010يك پسر در سال : ترجمه

 ورود) 4  مردانگي) 3  همتا) 2  بلوغ) 1
 .درست است 4گزينه  .145

  .بي دور كمر خواهد بودخيلي از آن چر: ترجمه
 دور) 4  روي) 3  داخل) 2  در ) 1

 .درست است 3گزينه  .146
قابل شمارش  "race"از آنجايي كه . ساخته شده است» حرف تعريف+ صفت + اسم «از تركيب  "a running race"عبارت 

  .رودكار نمياست بدون حرف تعريف به
 .درست است 4گزينه  .147

  .رساندسال بعد مسابقه را به پايان مي 40تر از دوستش از سيصد متر جلو 1970پسر سال : ترجمه
 جلوتر از) 4  پشت) 3  مقابل) 2  به جلو ) 1

 .درست است 2گزينه  .148
 .با توجه به معني جمله به فعل حال ساده مجهول نياز داريم

 .درست است 1گزينه  .149
  .رت در محله بازي كندپسر اجازه داشته كه بدون نظا 1970چهار پنجم احتمال دارد كه در سال : ترجمه

 ساكن شده) 4  مندعلاقه) 3  رد شده) 2  بدون نظارت) 1
 .درست است 1گزينه  .150

 .دهدارائه مي» به تنهايي«فقط گزينه اول تركيب صحيحي به معني 
 .درست است 3گزينه  .151

  .كار رفته استواره بهبراي كامل كردن مقايسه بين دو جمله "than"كلمه 
 .درست است 3گزينه  .152

 .وجه به معني جمله در جاي خالي به زمان حال كامل معلوم نياز استبا ت
 .درست است 2گزينه  .153

  .كند، يا هر دوكند، يا مصرف انرژي كاهش پيدا مييا جذب انرژي افزايش پيدا مي: ترجمه
  كه آيا) 4  يكهيچ) 3  يا) 2  هردو) 1
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 .درست است 1گزينه  .154
 .آمده است 153ترجمه در 

 .درست است 2گزينه  .155
  .آيدرود و بعد از آن فعل ساده ميكار ميبراي نشان دادن شرايطي يا كاري كه در گذشته متداول بوده به "used to"عبارت 

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 1گزينه  .156
  .كندرا بحث مي ----------- متن عمدتاً 

  هايشانگير در خانههاي گوشهمستقر شدن خرچنگ) 1
  هاي درياييسيله حلزونوها بهاشغال صدف) 2
  كنندهاي خود را تعويض ميها صدفدلايلي كه خرچنگ) 3
 هاي مختلف صدفسايزها و گونه) 4

 .درست است 4گزينه  .157
  .----------- گير ممكن است مجبور شود كه در صدفي كوچك ساكن شود زيرا ، يك خرچنگ گوشه1طبق پاراگراف 

  را انتخاب كند كنند كه آنهاي ديگر مجبورش ميخرچنگ) 1
  هاي متخاصم بجنگدخواهد كه با خرچنگنمي) 2
  تر دشوار استهاي بزرگحمل صدف) 3
 تر در اطرافش موجود نيستهاي بزرگصدف) 4

 .درست است 2گزينه  .158
  كند؟گير صدفش را  عوض ميطبق متن، چرا يك خرچنگ گوشه

  .شودمتخاصم مي) 1
  .شودتر مياز صدفي كه دارد بزرگ) 2
  .كندآلش را پيدا ميتواند خانه ايدههرگز نمي )3
 .كندصدفي خالي كه شكل و بافت بهتري دارد را پيدا مي) 4

 .درست است 1گزينه  .159
  .كنداشاره مي ------------ به  2در پاراگراف  "it"كلمه 

  گيرخرچنگ گوشه) 4  بافت) 3  سايز) 2  صدف) 1
 .درست است 3گزينه  .160

  گير از متن برداشت شود؟تواند درباره خرچنگ گوشهميهاي زير يك از گزينهكدام
  .ها حيواناتي اجتماعي هستندآن) 1
  .كنندهايشان را ترك ميها در جنگ صدفآن) 2
  .هايشان خيلي سختگير هستندها در انتخاب خانهآن) 3
 .دهندكنند را ترجيح ميهايي كه پيدا ميها بزرگترين صدفآن) 4

 .درست است 1گزينه  .161
  تواند بهترين عنوان براي متن باشد؟هاي زير مييك از گزينهدامك
  مقاومت طبيعت) 2    فوران كوه سنت هلنز) 1
  يك قرن عدم فعاليت آتشفشاني) 4    طبيعت بكر واشنگتن) 3

 .درست است 1گزينه  .162
  .------------ شد زيرا طبق متن، كوه سنت هلنز فيوجياماي آمريكا خوانده مي

  آن براي مدتي طولاني غيرفعال بود) 2    با بودآن بسيار زي) 1
   فعاليت آتشفشاني آن نابودگر بود) 4    آن درخارج شهر واقع شده بود) 3
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 .درست است 3گزينه  .163
  .------------ توان از متن برداشت كرد كه مردم واشنگتن مي
  در خانه ماندند و انفجار را ديدند) 2    كاملاً براي فوران آماده بودند) 1
 آتشفشاني فعال است دانستند كه كوه سنت هلنزنمي) 4    وجه نگران فوران نبودندبه هيچ) 3

 .درست است 4گزينه  .164
  .تر استنزديك ------------ از نظر معنايي به  2در پاراگراف  "debris"كلمه 

  بقايا) 4  ريزهسنگ) 3  دود) 2  آتش) 1
 .درست است 2گزينه  .165

  كرد؟ ان جوان اشارهبه درخت 3چرا نويسنده در پاراگراف 
  .بخشدتا توضيح دهد كه چرا فعاليت آتشفشاني زندگي در طبيعت را ارتقا مي) 1
  .تا بازگشت زندگي در منطقه كوه سنت هلنز را به تصوير بكشد) 2
  .تا زيبايي منطقه كوه سنت هلنز قبل از فوران را شرح دهد) 3
 .دا كندبرد تا طبيعت بهبود پيتا متذكر شود كه زمان مي) 4

 .درست است 4گزينه  .166
  .كندسازماندهي مي ------------- نويسنده اطلاعات متن را با 

  توضيح يك آزمايش و خلاصه كردن دلايل انجام آن) 2  تعريف يك اصطلاح و توضيح كاربرد آن) 1
 معرفي يك ابزار تحقيق و بحث يك نوع آن) 4  توضيح يك نوع تحقيق و دفاع از استفاده از آن) 3

 .درست است 4ينه گز .167
  .------------ طبق متن در يك تحقيق يك سوكور 

  شودها داده نميكنندهدرماني به شركت) 2    شودكنندها بسته ميچشم شركت) 1
 شودها مخفي ميكنندهاطلاعات خاصي از شركت) 4    رودمشكل سوگيري كاملاً از بين مي) 3

 .درست است 1گزينه  .168
  هاي يك سوكور ذكر نشده است؟راجع به تحقيقهاي زير يك از گزينهكدام

  .شوندهاي مورد آزمايش يا كنترل منصوب ميها به صورت تصادفي به يكي از گروهكنندهشركت) 1
  .اند يا خيردانند كه درماني دريافت كردهها نميكنندهشركت) 2
  .محققان كاملاً به جزئيات تحقيق واقفند) 3
 .ثالي از اين نوع تحقيق استامتحان چشم بسته ذائقه م) 4

 .درست است 2گزينه  .169
  .تر استنزديك ------------ از لحاظ معنايي به  2در پاراگراف  "flaw"كلمه 

  امتياز) 4  كمبود) 3  نقص) 2  نتيجه) 1
 .درست است 1گزينه  .170

  .نتايج غيردقيق توليد كنند ------------ دليل هاي يك سوكور ممكن است بهتحقيق
  هاكنندهبستن چشم شركت) 2    ي از محققهاينشانه) 1
 هاكنندهنظرات يك محقق راجع به رفتار شركت) 4    هاكنندهتبادل اطلاعات بين شركت) 3

 
  




